

# 海选啦! 快报两会小记者可能就是你

在江苏要选出6人赴京采访,赶快来报名吧



风声雨声读书声,声声入耳;家事国事天下事,事事关心。2018年全国“两会”将于3月初召开。现代快报的小记者们,想不想和记者哥哥、姐姐一起赴京“跑两会”,采访全国人大代表、政协委员,了解他们如何建言献策、共商国是?即日起,现代快报将在江苏海选6名小记者,跟随快报两会报道团一起前往北京,直击全国两会。如果你足够自信又关注社会热点,善于表达又勤奋好学,那就赶快来报名吧。

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜



2017年两会期间,快报小记者在采访 资料图片



2017年现代快报两会小记者报道版面

## 海选 把你发现的问题带上两会

备受瞩目的第十三届全国人民代表大会第一次会议、中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第一次会议,即将在北京召开。现代快报将连续第19年,组建两会报道团,赴北京采访报道。同时,今年快报将再次征集6位小记者,和我们一起“跑两会”。

先考考大家,你了解全国两会吗?全国人民代表大会和中国人民政治协商会议哪个先开?开会讨论些什么?其中哪些与我们有关?爸爸妈妈、爷爷奶奶又都分别关心什么?如果让你在教育、环保、医疗等方面建言献策,你是否有独到的见解和意见?例如,城市空气质量如何改善,交通堵塞又该怎么解决?学生们的课业负担如何减轻,老年人的养老服务如何完善……

如果你想亲历全国两会现场,对话代表、委员,如果你想把

关心的社会热点话题和建议带上两会,那就赶紧报名,应征“现代快报两会小记者”。

即日起至3月3日,现代快报将启动“小记者跑两会”海选活动,接受报名。活动将通过首轮海选和现场终极PK两部分,选拔6位小记者,在两会期间,跟随快报两会报道团一起前往北京,利用周末假期直击全国两会。

## 报名 请写一份“两会采访提纲”

本次“小记者跑两会”海选活动面向广大现代快报小记者,只要你关心社会热点、视野广阔、思维敏捷,有较好的口头、文字表达能力,勤奋踏实又有较强的自理能力,即可报名。

如何报名呢?首先,你需要写一份“小记者两会采访提纲”,列出你关注领域的3个问题或话题,也可以是你对相关领域的独到见解,通过快报热线96060、快报小记者官方微信或邮箱,发送给我们。提纲不超过300字。采访提纲被选中后,我们将

在3月4日组织一场面试活动。你将与快报两会记者面对面,回答记者提问,进一步了解口头表达和文字表达能力。

最终,我们将选出6位优秀小记者,颁发现代快报两会报道团小记者证。在出发去北京前,两会小记者将参加一次专业培训,并参加快报两会报道团出发仪式。值得期待的是,小记者采访两会的图文作品,将刊登在现代快报两会报道版面和全媒体上。

是不是很有仪式感,是不是心动不已?那就赶快来报名吧。

你可以通过以下任意一种方式,将你的报名信息(小记者姓名、年龄、学校以及父母电话)和采访提纲,发送给我们:

- 1.关注“现代快报小记者”官方微信,留言报名。
- 2.拨打快报热线96060报名。
- 3.发送电子邮件至xd-kbxjz2018@126.com报名。



扫码关注现代快报小记者官方微信报名参加海选

体彩专版

彩市公益行

关爱旅客、留守儿童、困难家庭

## 江苏体彩人用爱温暖人心

彩市公告牌

每到春节前后,江苏体彩开展的“爱心暖冬”活动,已逐渐成一项传统。各地体彩人竭尽所能,将关爱送到有需要的人身边。

### 无锡体彩为旅客送温暖

2月1日至2月14日,无锡体彩携手无锡市文明办、团市委办、市志愿者总会等单位在无锡市火车站南广场举办了2018年“公益体彩,爱心暖冬”活动,为返乡的人们提供了姜茶、福字、春联以及坐垫。志愿者们穿梭在

火车站的每个角落,为每一位返乡人答疑解惑。老吕是一位年过半百的民工,他粗糙而黝黑的大手握着暖暖的姜茶,布满皱纹的脸上洋溢着亲切的笑容。他说,每年都能在这里看到你们的身影,感谢你们送来的温暖。

苏彩

### 淮安体彩走进三树小学

2月2日上午,淮安市体彩中心来到淮阴区三树镇中心小学,开展“公益体彩 爱心暖冬”捐赠活动,给学生们带来了体育用品、衣物和书包、文具等。三树镇中心小学现有在校生1000多人,有很大一部分是留守儿童。为了丰富学生们的课余生活,淮安市体彩中心给学校捐赠了足

球、篮球、乒乓球、跳绳、呼啦圈等体育用品。还为部分困难学生带来书包、文具和运动棉衣等,帮助他们解决学习、生活上的困难。春节前,能拿到淮安体彩送来的新书包、新文具、新衣服、新体育用品,三树小学的孩子们都乐开了花。

镇彩

### 句容开展地推活动,将公益体彩送下乡

2月1日上午,镇江句容体彩中心组织句容市书法家协会周宁、裴建华、华正东等书法家前往句容后白镇开展“送春联下乡”活动。

当天上午,镇江句容市书法家协会周宁、裴建华、华正东等书法家来到后白镇为村民义务写春联,为广大群众送去新春问

候,营造文明祥和的节日氛围,品味中国传统文化习俗,感受浓浓的中国味。镇江句容体彩中心还在现场开展了公益品牌的地推活动,各项体育大型赛事活动掠影、业主彩民活动掠影等公益体彩宣传展板十分醒目,每个细节都彰显着“公益体彩,乐善人生!”的品牌理念。

通过这些紧扣主旋律的公益活动,奉献体彩人爱心,弘扬社会正能量,进一步推广“公益体彩,乐善人生!”的理念,生动诠释了公益体彩大爱本质,真情践行公益体彩的社会责任,让体彩的品牌理念和公益形象更加深入人心。

## 春节前,江苏彩民扎堆领奖

春节前夕,江苏体彩连出大奖,兑奖大厅也因此出现了彩民扎堆领奖的盛况。带着一笔丰厚的奖金过新年,中奖者们个个幸福满满。

### 随机选号命中中大乐透1571万

1月17日,体彩大乐透18008期开奖,无锡江阴02772网点中出追加一等奖1注,奖金1571万元。节前,中奖者陈女士在爱人陪同下前来领奖,她出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,其中第3注号码命中18008期头奖。陈女士表示,她购买体彩大乐透已经好几年了,一直都是随机选号,开奖当晚发现自己中了头奖,特别激动,一晚上都没睡着。领到奖金后,陈女士说出了早已作好的盘算,“过年给全家每个人都包个大红包。”

### 6元零钱命中7位数500万

中奖者曹大爷同样是来自无锡,他中得了2月6日开奖的18021期7位数500万大奖。曹大爷今年已经70多岁,自退休后,购买体育彩票就成了他消磨时光的方式,每期

买的并不多,一般也就买个两三注号码。这次他就是凭借一张6元3注号码的单式票,命中了7位数500万大奖。

曹大爷表示,他年纪大了,用不了多少钱,奖金打算留着以后分给子女用,帮他们提高生活质量。

### 守号8个月擒下7位数500万

另一位无锡彩民刘阿姨,则是命中了2月8日开奖的7位数第18022期的500万大奖。春节假期前,刘阿姨在儿子陪同下现身领奖。刘阿姨出示的中奖彩票上只有2注号码,她乐呵呵地表示,“这两注号码是我自己编的,已经买了8个月了,你看我这号码上面数字8出现了好几次,就是想讨个好彩头”。能在春节前实现中大奖的愿望,刘阿姨特别高兴,“之前就在为儿子的婚事发愁,我们普通市民想买套新房不容易,这下好了,2018年肯定能把他们的婚事好好操办一下了。”

苏缙